



Вологодская областная газета

Электронная версия

[Войти на сайт](#)

[Зарегистрироваться](#)

КРАСНЫЙ СЕВЕР

[Политика](#) [Экономика](#) [Общество](#) [Происшествия](#) [Культура](#) [Спорт](#) [Письма](#) [Полезная информация](#)
[К 100-летию «Красного Севера»](#)

[Главная](#) // [Общество](#) // [Образование](#) //

№68 / СУББОТА, 26 июня 2010/

[вернуться](#)

Золотой рекорд 11 "Б"



Анатолий Смолин. На снимке: Губернатор Вячеслав Позгалев вручает золотую медаль выпускнице Анне Юсуповой (школа №22). Медалистки из 11 "Б".

Более 5 тысяч выпускников общеобразовательных школ Вологодчины получили в Год учителя аттестаты о среднем образовании. 23 июня в областной государственной филармонии имени В.А.Гаврилина Губернатор Вячеслав Позгалёв вручил золотые медали вчерашним школьникам. На золото-серебро рассчитайся! Всего в области достойными обладателями медали «За особые успехи в учении» стали 340 выпускников: 97 из них вручены золотые медали, 243 - серебряные. Для сравнения: в прошлом году в области насчитывалось 338 медалистов (108 золотых и 230 серебряных). И если учесть, что количество выпускников в 2010 году уменьшилось почти на 300 человек, то становится понятно: процент окончивших школу с медалью увеличился. - Сегодня вы являетесь гордостью Вологодчины, мы искренне гордимся вами, и пусть эти слова не звучат для вас высокопарно. У вас за плечами - большой путь знаний, вы вполне усвоили науки, удостоились медалей, и, поверьте, этот знак отличия - высокая государственная награда, - открыл торжественную церемонию награждения Вячеслав Позгалёв. - Сам я окончил школу 46 лет тому назад, и она дала мне очень многое. Труд сам по себе в почете, но когда он помножен на знания, то становится гораздо более эффективным. Вы выходите в жизнь с богатыми знаниями, так как без проделанного труда золотую медаль не получить. Но вам в жизни предстоит еще больший путь, и проделать его будет не просто. Тройное «ускорение». По словам Губернатора, именно сегодняшним выпускникам предстоит произвести преобразования в стране, строить дороги, жилье, города, лечить и учить людей. - И результат от всей этой работы будет тем важнее, чем будет осознаннее чувство исполненного вами долга: вы это почувствовали, добившись медалей, - продолжил Вячеслав Позгалев. - Вам повезло, что вы вступаете в жизнь, когда Россией руководит молодой энергичный лидер - Президент Дмитрий Анатольевич Медведев, когда в государстве проводятся модернизация, оптимизация, внедряются информационные технологии. Медалистам подарили на память сборник «Дорога к дому», включающий произведения Владимира Гиляровского, Александра Яшина, Варлама Шаламова, Владимира Тендрякова, Виктора Астафьева, Василия Белова и других авторов, которыми гордится богатая на таланты вологодская земля. Такая, как папа ... 16-летняя Алина Абузина блестяще окончила кадуйскую среднюю общеобразовательную школу № 2. - Я планирую поступить либо в филиал Московской государственной академии имени О. Е. Кутафина в Вологде, либо на аналогичный факультет в Санкт-Петербургский университет, - признается девушка. - Мой отец, Александр Николаевич, - адвокат, что во многом повлияло на мой выбор. К тому же в феврале этого года я участвовала в областной олимпиаде по праву. - Алина, если не секрет, чего хотелось бы больше - остаться на Вологодчине, поближе к семье, или всё же покорить северную столицу? - Конечно, далеко уезжать не хочется. Но окончательное решение я буду принимать в зависимости от того, как справлюсь со вступительными экзаменами. Вообще-то я подаю документы сразу в пять высших учебных заведений, три остальных вуза также находятся в Санкт-Петербурге. В этом году в первый класс пойдет сестренка Алины - Юля. Может, талант хорошо учиться - это у Абузиных фамильное? С золотой медалью окончили школу еще две кадуйчанки - одноклассница Алины Мария Павлова и выпускница школы № 3 Евгения Галактионова. «Золотые» одноклассники А вот выпускница 11 «б» класса СОШ № 41 Вологды Мария Аккуратова собирается поступать в Вологодский государственный педагогический университет на факультет прикладной математики и информатики. - Маша - это человек, который был в своем классе «палочкой-выручалочкой». Очень одаренная и образованная девушка, всерьез занимающаяся исследовательской работой в Научно-образовательном центре у директора Института социально-экономического развития территорий Российской академии наук (РАН) Владимира Ильина, - рассказывает директор школы № 41 Валентина Соколова. По словам Валентины Павловны, в этом году из стен их образовательного учреждения вышли сразу восемь медалистов: пять золотых и три серебряных. Причем все пятеро выпускниц, получивших золотые медали, - одноклассницы (физико-математический 11 «б» класс). - Каждый из медалистов - крайне способный ученик, заслуживший эту медаль своим трудом и упорством, - уверена директор. - И если мы добились столь высокого результата, то это свидетельствует и о том, что у хороших учеников были хорошие учителя! В честь лучших выпускников был дан бал и показана праздничная концертная программа «Над вашей жизнью алые взметнутся паруса». Попутного ветра!

Антон Янковский